

۳۰۰ نفر مالیات خانه لوکس خود را پرداخت کردند

معاون فناوری های مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور گفت پس از ارسال لیست اطلاعات مالیاتی برای مسئولین مالیات بر واحدهای مسکونی گرم قیمت تا کنون حدود ۲۸۰۰ مودی به درگاه سازمان مراجعه کرده اند.

به گزارش پیام آفتاب، مسئولین مالیات بر واحدهای مسکونی سازمان امور مالیاتی کشور، با اشاره به اینکه تاکنون برای ۱۲ هزار و ۴۰۰ ملک حدود واحد مسکونی بالغ بر ۳۰۰ نفر قیمت و باغ ویلا پیامک اطلاع رسانی برای اطلاع مالیات انجام گرفته است. از این تعداد اطلاع رسانی برای ۱۲۰۰ مودی به درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان به نشانی my.tax.gov.ir مراجعه و نام ثبت کردند. وی با بیان اینکه اطلاع مالیات از واحدهای مسکونی گران قیمت و باغ ویلاها به استناد ضوابط اجرایی بند (د) تبصره ۹ قانون بودجه سال ۱۴۰۰ در دولت یازدهم کسر خرد گشت، از جمله مهمترین آثار اجرایی این قانون، افزایش اعتبارات مالیاتی، ظهور بخشی به اقتصاد و تشدید به روز رسانی است.

شرکت آبفای البرز اعلام کرد: ضرورت نصب مخزن برای تامین آب طبقات بالای ساختمان های کرج

برای جریان دائمی آب و تزویج آب با فشار متعادل در طبقات بالای ساختمان های مسکونی در شهرستان کرج، نصب مخزن ذخیره مناسب با تعداد واحدهای مسکونی در ساختمان ضروری است.

به گزارش پیام آفتاب، روابط عمومی شرکت آبفای البرز اعلام کرد به دنبال افزایش حاد هوا در تابستان و به تبع آن افزایش مصرف طبقات بالای ساختمان های مسکونی با احتمال افت فشار مواجه می شوند بنابراین ضروری است ساکنان در ساختمان با نصب مخزن ذخیره به ازای هر طبقه ۲۵۰ لیتر نصب پس بعد از این مخزن، فشار مناسب برای تزویج آب در طبقات فوقانی را ایجاد نمایند.

بدین ترتیب آبفای البرز اعلام کرد به تعیین آب با فشار متعادل و بوده افزایش فشار آب خارج از استاندارد، تعرف ششم جدول و خسارت و ترکیدگی لوله ها خواهد شد.

بر اساس این گزارش، برخی از شهرستان در اقصای غیرمجاز و ساخت بدون نصب مخزن، اقدام به نصب مستقیم پمپ می شود که این عمل مستند است که این امر علاوه بر اینکه موجب اختلال در شبکه توزیع آب شده و ایروسانی به سایر شهروندان را باعث گشته، موجب نشتان حجم آب ذخیره شده در زمان قطع آب شبکه، سوختن مگنر پمپ بر اثر سوختن شبکه و ... می شود. بنابراین در جهت مشاهده و گزارش این موضوع آبفای البرز اعلام تقویتی را برای جمع آوری اینگونه پمپ ها بعمل خواهد آورد.

تعدادی از شهروندان هم بعد از آن خرید ساختمان قدیمی و ساخت واحدهای مسکونی جدید، بیشتر همچنان از کنتور قدیمی با فلتر یک دوم، استفاده می کنند که با ایستایی به آبفای هر منطقه مراجعه کرده و فلتر مناسب را افزایش دهند تا با افت فشار آب بخصوص در طبقات بالای ساختمان مواجه نشوند.

روابط عمومی آبفای البرز در پایان از کلیه شهروندان خواست با اقتدر معارف خود به ویژه در هنگام استعلام (کوتاه کردن زمان اعلامی در پیشتر ثبت آب هنگام قطعی نامه به سر) مشاهده درست از کولرهای آبی (استفاده از چوب کد نظمیتم آنها استفاده از سیاهان و...) بریزن ترغیبی کردن درخت و پنبه کثرت نصب فلتر آب در گرمای هوا و تابستان گرم کمک نمایند.

بوسا

عضویت در سجام رایگان شد

شرکت سپرده گذاری مرکزی اوراق پندار و تسویه وجوه (سجام) اعلام کرد: مسئولان سهام عدالت می توانند با استفاده از ۸۷ مرکز الکترونیک و حضوری نسبت به ثبت نام احراز هویت رایگان انجام دهند.

به گزارش پیام آفتاب، به نقل از شرکت سپرده گذاری مرکزی اوراق پندار و تسویه وجوه، این شرکت با دستور اطلاعیه ای اعلام کرد که این دسته از مسئولان سهام عدالت تا تا به امروز اقدام به ثبت نام و احراز هویت سجام نکرده اند. می توانند با بهره گیری از ۸۷ مرکز الکترونیک و حضوری به صورت مکرر از رایگان در سامانه سجام ثبت نام و احراز هویت خود را در انجام دهند. تا از مزایای این شرکت استفاده در وقت با صرفه سجام معاملات مالی و غیره برخوردار شوند.

بر این اساس، مسئولان سهام عدالتی که هنوز در سامانه سجام ثبت نام نکرده و احراز هویت نشده اند، می توانند مراجعه به اینک مرکز مستقیم ثبت نام رایگان انجام خود را انجام دهند. همچنین این دسته از مسئولان سهام عدالت برای دریافت خدمات رایگان احراز هویت سجام نیز می توانند در یکی از هشت مرکز رایگان احراز هویت الکترونیک سجام با یکی از ۲۴ مرکز رایگان احراز هویت حضوری سجام نیز این خدمت را کامل رایگان انجام دهند. تا از همه متغیرهای خود مستقیم شوند.

سامانه سجام چیست؟ سجام چیست؟ سجام سامانه زیرساختی برای شناسایی مشتریان اوراق بودجه به پیشگاه بزرگ بازار سرمایه ایران است که همه فعالان این بازار از نام آن سرمایه گذاران، مشتریان و مدیران نهادهای این سامانه قطع یک بار برای همیشه اطلاع دارند. در این ثبت نام خود کرد و پس از احراز هویت سجام در غیر حضوری قادر به دریافت خدمات مبتنی بر داده های جدید شده خواهند بود. بر اساس این گزارش، از طریق این سامانه اطلاعات هویتی، شماره حساب، شماره اموال، ادرس الکترونیک و اطلاعات مالیات فرد ثبت می شود و این داده ها هیچگاه به سالی سالی برای به دریافت خدمات اطلاعاتی به همکاران رانند.

مهاجران می توانند با مراجعه به سایت www.sejamar.ir ثبت نام و احراز هویت سجام را به صورت الکترونیک انجام دهند.

مدیر عامل آب منطقه ای البرز هشدار داد:

فرونشست زمین؛ تهدید جدی در برخی مناطق البرز



دوید نخعیان در جمع خبرنگاران گفت میزان فرونشست زمین در برخی مناطق البرز به عنوان تهدیدی جدی تلقی می شود.

ما به نسل آینده بدهکار هستیم

تزیق کند همچنین پیروژه آبخوان کرمان ۵۰۰ هزار متر مکعب سیلاب را به سوی سفره های زیرزمینی هدایت کرد. وی بیان اینکه کمیت و اجرای پروژه های متعدد آبخوان جاری و تصویر جسی در البرز خندل می شود، گفت: پیروژه تقذیه مصنوعی کرج یکی از پروژه های مهمی استان است که عملیاتی می شود. پیروژه های تقذیه مصنوعی خشکند و در جریان سبیل اخیر توانست ۹ میلیون متر مکعب سیلاب را مهار و به سفره های زیر زمینی



گامی دیگر در جهت گسترش عدالت اجتماعی برداشته شد؛ امضای تفاهم نامه صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان و انجمن ام اس البرز

تفاهم نامه همکاری مشترک صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر و انجمن ام اس استان البرز در راستای تحت پوشش قرار دادن اعضای مشمول اجین ام اس استان البرز، خوشه نقل و انتقال سابق بیمه ای، تفاهم نامه همکاری مشترک امضا شد.



به گزارش پیام آفتاب، در این مراسم «هادی هاشمی» با توجه به جایگاه بلند اجتماعی این قشر، اعلام کرد که بر اساس این تفاهم نامه، خدمات رفاهی و درمانی در زمینه های مختلف و تخصصی در اختیار این قشر اجتماعی در حمایت از اقل قشر قادر بیمه

دولت به جای اعطای پارهانه، ثروت آفرینی کند

یک کارشناس اقتصادی با اشاره به کوچک شدن بازار کالاهای اساسی، گفت دولت به جای اعطای پارهانه باید ثروت آفرینی کند.

به گزارش پیام آفتاب، نقل از ناصر بنامش پور نیکی، کارشناس اقتصادی و تحلیل بازار، اعلام کرد که در حالی که بخش خصوصی با اشاره به اینکه ما در سال حدود ۱۰۰۰ میلیارد دلار در کالاهای اساسی با مشکل مواجه هستیم، دولت به جای اعطای پارهانه به بخش خصوصی، باید به فکر تولید و صادرات باشد.

سرمقت از خودروهای وارداتی در گمرک و بنادار!

به گزارش پیام آفتاب، به نقل از ایسنا، جندی پیش و در جریان ایام فنی سه دستگاه خودروی آمریکایی که در اختیار سازمان اموال ملیکی قرار داشت، مدیرعامل این سازمان در بخشی از اظهاراتش در مورد چرایی عدم بازسازی این خودروها به موضوع قابل تاملی اشاره کرد و گفت که برخی قطعات آنها در این سالها به سوخت رفته و یا در هنگام جابجایی آسیب دیده است.

واردات خودرو از ۱۳۷۷ سال مبلغ است وی میگوید چند هزار خودرو که قبل از عرضه قرار داده شد و در گمرک و بانس پاره کالایی باقی مانده است. در این بین ممکن است خودروهایی برای عرضه قرار داده شود. این خودروها در این حالت است که در جریان سرقت از خودروهای وارداتی در مرزهای ورودی از برخی رانندگان نیز مورد بررسی قرار گرفت و معلوم شد که پیش از آنکه خودرویی وارد گمرک شود و در فاصله ترخیص، برخی قطعات جانی آن به سرقت رفته است.



سامانه سجام چیست؟

سجام چیست؟ سجام سامانه زیرساختی برای شناسایی مشتریان اوراق بودجه به پیشگاه بزرگ بازار سرمایه ایران است که همه فعالان این بازار از نام آن سرمایه گذاران، مشتریان و مدیران نهادهای این سامانه قطع یک بار برای همیشه اطلاع دارند. در این ثبت نام خود کرد و پس از احراز هویت سجام در غیر حضوری قادر به دریافت خدمات مبتنی بر داده های جدید شده خواهند بود. بر اساس این گزارش، از طریق این سامانه اطلاعات هویتی، شماره حساب، شماره اموال، ادرس الکترونیک و اطلاعات مالیات فرد ثبت می شود و این داده ها هیچگاه به سالی سالی برای به دریافت خدمات اطلاعاتی به همکاران رانند.

مهاجران می توانند با مراجعه به سایت www.sejamar.ir ثبت نام و احراز هویت سجام را به صورت الکترونیک انجام دهند.

الزام صنایع آبیرو به استفاده از پساب برای کاهش تنش های آبی (بخش آخر)

از جمله اصلاح قیمت آب و ارائه برافه مشخص برای واقعی کردن نرخ آب، تدوین سیاستها و برنامه های آبریز، سرمایه گذاری صرف آب برای تولید محصولات معدنی، بهینه نظام مدیریت یکپارچه منابع آب، تکمیل خدمات و صنایع پشتیبانی بخش آب، خودکفایی مالی در نظام مدیریت آب، رفع آلودگی منابع آب، مصرفی در بخش صنعتی، با توجه به مسائلی که در بخش صنعتی و معدنی و فراهم منابع آب آینده است، افزود: هر کشور باید بر اساس استانداردها ۴۰ درصد از ظرفیت های آبی خود استفاده کند اما ما در کشور ۹۰ درصد از ظرفیت آب برای زیر زمینی استفاده شده است. سرانه مصرف آب در کشور ۲۵۰ لیتر است اما در دنیا ۱۱۴ لیتر مصرف و ما با این شرایط به نسل آینده بدهکار هستیم.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز با بیان بارش و در ادامه آن خالی شدن سفره های زیرزمینی اشاره کرد و گفت: در شرایط کنونی ۹۰ درصد ذخایر آبی زیرزمینی استان و کشور صرفه شده است که کاهش چشمگیر پوشش گیاهی باعث شده بارش ها کمتر جذب سفره های زیرزمینی شود و به صورت سیلاب های مخرب از دست خارج شود و خسارات زیادی

نسل آینده بدهکار هستیم. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز با بیان اینکه وزارت متولی و متولیان به تنهایی هیچ تقویتی برای مصرف بهینه آب ندارند، گفت: انتظار می رود مردم با فرهنگ سازی در این زمینه برای کار پایدار و در کاهش مصرف آب به متولیان کمک کنند. برخی مناطق کشور سوله آب حتی به ۴۰ لیتر نمی رسد اما در برخی مناطق مانند تهران بیش از ۲۰۰ لیتر در روز است.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز با بیان اینکه آبخوان ها مربوط به نسل آینده است، گفت: ما به نسل آینده بدهکار هستیم. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز با بیان اینکه آبخوان ها مربوط به نسل آینده است، گفت: ما به نسل آینده بدهکار هستیم.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز با بیان اینکه آبخوان ها مربوط به نسل آینده است، گفت: ما به نسل آینده بدهکار هستیم. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز با بیان اینکه آبخوان ها مربوط به نسل آینده است، گفت: ما به نسل آینده بدهکار هستیم.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز با بیان اینکه آبخوان ها مربوط به نسل آینده است، گفت: ما به نسل آینده بدهکار هستیم. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای البرز با بیان اینکه آبخوان ها مربوط به نسل آینده است، گفت: ما به نسل آینده بدهکار هستیم.

مقام کارگری خبر داد: مشخص شدن تکلیف حق مسکن کارگران در شورای عالی کار

دکتر امیرحسین حسینی، مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی اعلام کرد: مشخص شد تکلیف حق مسکن کارگران در شورای عالی کار مشخص شد.

به گزارش پیام آفتاب، هیات وزیران با تصویب ماده ۱۴ قانون بودجه سال ۱۴۰۱، تکلیف حق مسکن کارگران را مشخص کرد. این ماده مقرر می کند که کارفرمایان موظفند برای کارکنان خود مسکن مناسبی را در اختیار بگذارند.

مسئولان اعلام کردند: سرقت از خودروهای وارداتی در گمرک و بنادار!

به گزارش پیام آفتاب، هیات وزیران با تصویب ماده ۱۴ قانون بودجه سال ۱۴۰۱، تکلیف حق مسکن کارگران را مشخص کرد. این ماده مقرر می کند که کارفرمایان موظفند برای کارکنان خود مسکن مناسبی را در اختیار بگذارند.

به گزارش پیام آفتاب، هیات وزیران با تصویب ماده ۱۴ قانون بودجه سال ۱۴۰۱، تکلیف حق مسکن کارگران را مشخص کرد. این ماده مقرر می کند که کارفرمایان موظفند برای کارکنان خود مسکن مناسبی را در اختیار بگذارند.